

Ложное счастье

Это ложное счастье: «Если я добуду деньги, то буду счастлив». Это неправда. Есть так много богатых людей. Мы видим это на практике. Вся европейская и американская цивилизация зиждется на идее «Пусть у нас будут деньги, и тогда мы будем счастливы». И никто не счастлив. Никто не счастлив, ни один человек. Очень большие, огромные здания, очень хорошие машины и дороги, но и вопроса не стоит о счастье. Постоянное беспокойство.

Шрила Прабхупада, беседа в комнате с Вриндаваном Дэ — Вриндаван, 6 июля 1977 года